

## Эссе « Я, Инструктор по физической культуре и спорту.

### Секция «Пацаны Югры».

*Чтобы сделать ребенка умным и  
рассудительным, сделайте его крепким  
и здоровым: пусть он работает,  
действует, бегает, кричит,  
пусть он находится в постоянном  
движении.*

*Ж.Ж.Руссо.*

Каким должен быть педагог? Быть добрым – эта черта характерна многим, быть справедливым и честным – это присуще не только педагогам. Должен ли соблюдать правила этики и морали – обязательно, но это характерно не только для педагогов. Можно долго объяснять, что такое вода, но влаги от этого во рту не прибавится. Также можно сколько угодно говорить о качествах, присущих педагогу, но это не сделает его идеальным. Думаю: необходимо помнить о том, что настоящий педагог должен любить детей. На любви к детям строится вся система взаимоотношений между педагогом и ребенком.

Оглядываясь назад, я понимаю, что мой выбор не случаен. Ведь с детства мне нравилось бегать, ходить на лыжах, играть разные спортивные игры. Моя жизнь связана с физкультурой и спортом, поэтому я и выбрал эту профессию. И вот, я инструктор по физической культуре. Хорошо, когда то и другое, потому что быть полностью счастливым можно лишь тогда, когда делаешь то, что любишь. И я считаю, это здорово! Ведь «здоровому – все здорово»!

Главным в моей педагогической деятельности является убеждение, что здоровый и развитый ребенок – главная ценность общества. Мы часто слышим: дети – наше будущее. Я формирую это будущее. И то, насколько

дети будут успешны, а значит , счастливы, полезны для общества, зависит от состояния их здоровья, зависит от меня.

Я благодарен, что на моем школьном жизненном пути встретился педагог как : Рокин В.П., ну и, конечно мой тренер по спорту Филиппов А.Д. Так сложилось что эти люди были мне не только интересны, но и служили неким образцом поведения и отношения к людям. Благодаря тренеру Филиппову А.Д., серьезно занимался спортом по северному многоборью, делал успехи и занимал призовые места, не только в поселковых, а так же в районных, окружных, областных и всероссийских соревнованиях по северному многоборью. Выполнил КМС по северному многоборью. После окончания школы целенаправленно поступил в Ханты – Мансийский педагогический колледж, на квалификацию «Учитель физической культуры, инструктор по туризму». Начало учебы 2000 год - закончил 2003 году.

В результате я овладел не которыми видами спорта, такими как: лыжи, волейбол, легкая атлетика, спортивная гимнастика.

Свою педагогическую деятельность начал 2017 год, Муниципальном Бюджетном Учреждении «Березовская Спортивная Школа», тренер по лыжной подготовке, работал до 2019 года, проработал в Березовской спортивной школе 2 года, в 2020 году был принят МАУ ДО «Центр»Поиск» инструктором по физической культуре, преподаю лыжную подготовку.

Свою педагогическую деятельность я продолжаю самообразованием, так как считаю, что идеальным педагогом дополнительного образования стать невозможно, но можно и нужно к этому стремиться. Я уверен, что педагог – это не просто профессия, это образ жизни. Быть всегда в самой гуще детей, жить их жизнью, их интересами, зажигать в их душах стремление постичь что-то новое. Думаю, что многим моим ученикам пригодится в жизни умение преодолевать трудности, уметь помочь человеку, попавшему в беду, способность радоваться в жизни не только своим, но и

чужим успехам, огорчаться, но не отчаиваться. Считаю, что сумел наполнить их жизнь радостью, помог ощутить ее ценность и полноту.

Стараюсь научить воспитанников тому, что знаю сам, чтобы воспитанники стремились к лучшему, чтобы с каждым занятием им было все интересно и полезно. Дать первоначальные знания, как правильно оказать доврачебную медицинскую помощь, принимать правильные, осмысленные решения в экстренных чрезвычайных ситуациях различного характера.

Инструктор по физической

культуре и спорту

Хозяинов Павел Васильевич

МАУ ДО «Центр»Поиск»

с.Саранпауль